
 
 
 
 
 
 
 
 
 
від 25 вересня 2017 року                          № 273-р 

 
 
Про дотримання фінансово-бюджетної  
дисципліни одержувачами бюджетних 
коштів за І півріччя 2017 року 
 
 

Відповідно до статей 111, 115, 122 Бюджетного кодексу України 
фінансовим управлінням районної державної адміністрації здійснено аналіз 
рішень місцевих рад про затвердження сільських, селищних бюджетів на          
2017 рік у частині дотримання органами місцевого самоврядування 
бюджетного законодавства на стадіях планування та затвердження відповідних 
бюджетів. За результатами проведеної роботи встановлено, що всі рішення 
сільських та селищних рад про затвердження відповідних місцевих бюджетів 
відповідають вимогам Бюджетного кодексу України та Закону України «Про 
Державний бюджет на 2017 рік». 

За І півріччя 2017 року до загального фонду місцевих бюджетів надійшло 
власних і закріплених доходів у сумі 44,9 млн. грн., або 139,9% до 
запланованих місцевими радами показників. Районний бюджет за доходами 
виконано на 137,6%. 

Надходження податку на доходи фізичних осіб склали  27,5 млн. грн., або 
137,5% до плану. Надходження до спеціального фонду місцевих бюджетів 
району склали 2,36 млн. грн., або 167,0% до плану за звітний період. 

Станом на 01 липня 2017 року за рахунок коштів загального фонду 
місцевих бюджетів проведено видатків на заробітну плату – 55,7 млн. грн., 
медикаменти і харчування – 2,3 млн. грн., оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв – 2,4 млн. грн., здійснення державних програм соціального захисту 
населення – 35,8 млн. грн.  

Постійно здійснюється контроль за ефективним, результативним, 
цільовим та економічним використанням субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту, а 
також освітньої та медичної субвенцій. 

Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної 
державної адміністрації від 22 вересня 2017 року № 27: 

 
1. Рекомендувати сільським та селищним головам: 
забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни; 



 2 
проводити ефективне та у повному обсязі використання відповідних 

коштів спеціальних фондів місцевих бюджетів. 
 
2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації: 
проводити координаційну роботу з головними розпорядниками, 

розпорядниками коштів нижчого рівня та одержувачами  бюджетних коштів по 
забезпеченню дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни; 

вжити заходи щодо забезпечення цільового використання офіційних 
трансфертів з державного бюджету. 

 
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 

заступника голови районної державної адміністрації Копієвського М.Д. 
 

 
 
Голова районної  
державної адміністрації            О.ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 
 


